













## ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન પાસે રાત્રીના સમયે ઓઈલ દુકાનમાં લાગેલ આગ વિકરાળ બનતા ૬ જેટલી દુકાનો બળીને ખાખ થઈ



ગોધરા, ગોધરા શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં રાત્રીના સમયે ઓઈલની દુકાનમાં કોઈ કારણોસર આકસ્મિક આગ લાગી હતી. આગની ઘટના બે વાગ્યાના સમયે બનેલ હોય અને આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરતા આજુબાજુની ૬ જેટલી દુકાન ઝપટમાં આવી હતી. આગ ઉપર કાબુ મેળવવા ગોધરા સહિત શહેરા, લુણાવાડા, કાલોલ અને હાલોલ ફાયર બ્રિગેડ સતત બે કલાક પાછીનો મારો ચલાવીને આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.

ગોધરા શહેર રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ ઓઈલની દુકાનમાં મોડી રાત્રીના સમયે આસપાસની ૬ જેટલી દુકાનો આગની ઝપટમાં આવી ગઈ હતી. આગ વિકરાળ બનતા ૫ જેટલા મકાનો પણ ખાલી કરવામાં આવ્યા હતા. આગની ઘટનાની જાણ ગોધરા ફાયરને થતાં ઘટના

કરતા પાલિકા દ્વારા હોસ્પિટલની સામે દબાણ દુર કરવા ટીમ પહોંચી હતી. ટીમે લારી ઉંચકીને ખસેડ્યા બાદ દબાણકર્તાઓએ પોતાના દબાણ જતે દુર કર્યા હતા. ત્યારે દબાણ દુર કરતી વખતે પુર્વ પાલિકા સભ્ય કાર લઈને આવીને દુર કરવા આવેલા અધિકારીને ગોધરાના અન્ય દબાણ દેખાતા નથી. તેમ કહેતા બોલાચાલી થઈ હતી. હોસ્પિટલ પાસેના રસ્તા પરના દબાણ દુર થતાં રસ્તો ખુલ્લો થયો હતો.

શહેરા, પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓ.બેંક દ્વારા સંચાલિત નદીસર અર્ધક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીમાંથી ખેતી વિષયક ગોડાઉન બનાવવાની યોજના હેઠળ લોન લઈને ભરપાઈ ના કરનાર ૪ બાકીદારોની મિલકતની જાહેર હરાજી કરવાનો નિર્ણય મંડળી દ્વારા લેવામાં આવ્યો છે. આ ૪ બાકીદારોએ ૧૧ વર્ષ પહેલાં મંડળીમાંથી લોન લીધી હતી. નદીસર અર્ધક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીમાંથી નદીસર ગામના ચાર ખાતેદારો દ્વારા ખેતી વિષયક ગોડાઉન બનાવવાની યોજના હેઠળ ૧૧ વર્ષ પહેલાં લોન લીધી હતી. જોકે આ ખાતેદારોએ ૧૧ વર્ષથી લોનની ભરપાઈ કરી નહિ હોવાથી લોન અને વ્યાજ મળીને કુલ રૂ.૨.૬ લાખનું લેણું નીકળે છે એટલે મંડળીએ બાકીદારોની લોન સમયે તારણમાં આપેલ જમીનોની મહેસુલી કાયદા મુજબ જાહેર હરાજી

સ્થળે દોડી આવીને આગ ઉપર કાબુ મેળવવા પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ ઓઈલ દુકાનમાં લાગેલ આગ વિકરાળ હોય જેને લઈ શહેરા, હાલોલ, કાલોલ, લુણાવાડા ફાયર ફાયટરોને બોલાવામાં આવ્યા હતા. પાંચ જેટલા ફાયર ફાયટરો દ્વારા સતત બે કલાક સુધી પાછીનો મારો ચલાવીને આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. આગની ઘટનામાં મોટા પ્રમાણમાં નુકશાન થવા પામ્યું છે. રાત્રીના સમયે દુકાનોમાં લાગેલ આગની ઘટનાને લઈ મોટી સંખ્યામાં લોકો એકઠા થયા હતા. સદનસીબે આગની ઘટનામાં જાનહાનિ થવા પામી ન હતી.

ગોધરા તાલુકાના નદીસર અર્ધક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીના ૪ બાકીદારોના મિલકતની હરાજી કરાશે

## ગોધરા પાલિકાના વોર્ડ નં.૧૦ની હિલપાર્ક સોસાયટીમાં ગંદા પાણીની સમસ્યા માટે કાઉન્સિલરની રજુઆત બાદ કામગીરી હાથ ધરાઈ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૧૦માં આવેલ હિલપાર્ક સોસાયટી પાસે છેલ્લા એક વર્ષથી ગટરના ગંદા પાણીની સમસ્યાને લોકો પરેશાન થતાં હોય અવારનવાર રજુઆત છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા ગટરના ગંદાપાણીની સમસ્યા હલ કરવામાં બેદરકારી દાખવી રહ્યા હોય ત્યારે પાલિકાના વોર્ડ નં.૧૦ના કાઉન્સિલર દ્વારા ચીફ ઓફિસરને રજુઆત કરતા ગંદાપાણીના નિકાલની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૧૦માં આવેલ હિલપાર્ક



સોસાયટી પાસે ગટરના ગંદાપાણીના નિકાલની સમસ્યા હોય જેને લઈ સ્થાનિક રહિશો પરેશાન થઈ રહ્યા હતા. પાલિકા વોર્ડ નં.૧૦ના એઆઈએમઆઈએમના કાઉન્સિલર સૈયદ જલાલુદ્દીન

(પપ્પુભાઈ) દ્વારા પાલિકામાં અવારનવાર રજુઆત કરવા છતાં ગંદાપાણીના નિકાલની સમસ્યા હલ કરવામાં આવી ન હતી. હાલ રમજાનનો પવિત્ર માસ ચાલતો હોય ત્યારે ગંદાપાણીને લઈ લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા હતા. આજરોજ વોર્ડ નં.૧૦ના કાઉન્સિલર પપ્પુભાઈ દ્વારા નગર પાલિકાના ચીફ ઓફિસરને ગંદાપાણીના યોગ્ય નિકાલ માટે ધારદાર મૌખિક રજુઆત કરાઈ હતી. કાઉન્સિલરની રજુઆતને પગલે ગંદાપાણીના નિકાલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવતા સ્થાનિક રહિશોમાં આનંદ જોવા મળ્યો છે.

## કાલોલ પાલિકા પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની વરણી બુધવારે થશે : પક્ષનો મેન્ડેટ સભ્યોએ સ્વીકારવો પડશે

કાલોલ, કાલોલ પાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપે ૧૮ અને અપક્ષોએ ૧૦ બેઠકો જીતી હતી. જે ચૂંટણીના પરિણામો અનુસાર ભાજપને સ્પષ્ટ બહુમતી મળતા કાલોલ પાલિકાના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર ભાજપ અપક્ષોના ટેકા વિના પોતાની બહુમતીના જોરે પાલિકાની સત્તા સંભાળી રાખશે.

જોકે કાલોલ પાલિકાની ચૂંટણી અંતર્ગત અનામત રોટેશન અનુસાર આ વખતે પ્રથમ અઢી વર્ષની ટર્મ માટે પ્રમુખની બેઠક અનુસુચિત જાતિના ઉમેદવારને ફાળે હોવાને કારણે ભાજપના ખેમામાં અનુસુચિત જાતિના એક જ ઉમેદવાર ચૂંટણી જીત્યા હોવાથી વોર્ડ નં.-૫માંથી અનુસુચિત જાતિના ઉમેદવાર તરીકે ચૂંટણીમાં જીતેલા ભાજપના

ઉમેદવાર હસમુખભાઈ મકવાણા પ્રમુખ તરીકેનો પદભાર સંભાળશે એ નિર્વિકલ્પ છે. જેથી આગામી ટર્મના પ્રમુખ નિશ્ચિત હોવાથી હવે ઉપપ્રમુખ અને કારોબારી અધ્યક્ષ જેવા હોદ્દા માટે પણ ભાજપના સભ્યો દોડ લગાવી રહ્યા છે. જોકે ચૂંટણી તંત્રના આમુખ અનુસાર કાલોલ પાલિકાના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની વરણી અંગે તા.૫મીએ તાલુકા પંચાયત ખાતે તમામ ચૂંટાયેલા સભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં વિધિવત રીતે વરણી કરાશે. જેમાં નવા પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ભાજપના મેન્ડેટ આધારિત નામોની જાહેરાત કરી બહુમતી ધરાવતા તમામ સભ્યોએ બિનહરીફ વરણી કરવાની વિધિને અનુસરવાનું રહેશે.

## ગોધરા પાલિકામાં સમાવેશ ૪ ગ્રામ પંચાયતોને ડોર ડોર સુવિધા નથી

ગોધરા, ગોધરા પાલિકામાં સમાવેશ ૬ ગ્રામ પંચાયતમાંથી બે ગ્રામ પંચાયતમાં ડોર ડોર અને સફાઈની કામગીરી પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવી પણ માટે પણ ભાજપના સભ્યો દોડ લગાવી રહ્યા છે. જોકે ચૂંટણી તંત્રના આમુખ અનુસાર કાલોલ પાલિકાના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની વરણી અંગે તા.૫મીએ તાલુકા પંચાયત ખાતે તમામ ચૂંટાયેલા સભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં વિધિવત રીતે વરણી કરાશે. જેમાં નવા પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ભાજપના મેન્ડેટ આધારિત નામોની જાહેરાત કરી બહુમતી ધરાવતા તમામ સભ્યોએ બિનહરીફ વરણી કરવાની વિધિને અનુસરવાનું રહેશે.

ગોધરા નગરપાલિકામાં ૬ ગ્રામ પંચાયતોનો સમાવેશ કરવામાં આવતા સફાઈ કર્મીનું મહેકમ ઓછું પડતા સફાઈનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. વાવડી બુઝર્ગ ગ્રા.પં.માં પાલિકામાં સમાવેશ થતાં ડોર ડોર સહિતની સુવિધાઓ તાત્કાલિક શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે જાફરાબાદ ગ્રા.પં.માં અગાઉથી અઠવાડિયામાં બે દિવસ ટ્રેક્ટર કચરો ઉઘરાવવામાં આવી રહ્યો છે. પણ ચીખોદ્રા, ભામૈયા, ગોવિંદી અને દયાળ ગ્રા.પં.માં આજદિન સુધી ડોર ડોર કચરો લેવા આવતા નથી તેમજ વિસ્તારમાં સફાઈ પણ થતી નથી.



માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીના સેમીકોન વિઝનથી પ્રેરિત

Gujarat  
**semiConnect**  
Conference 2025

Silicon Gujarat : Powering India's  
Semiconductor Revolution

ઉદ્ઘાટન પ્રવચન

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

સ્થાનિકથી વૈશ્વિક મૂલ્ય શૃંખલાનું નિર્માણ

૫ ૬ ૭ માર્ચ, ૨૦૨૫

મહાત્મા મંદિર કન્વેન્શન અને  
એક્ઝિબિશન સેન્ટર, ગાંધીનગર, ગુજરાત

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી  
માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ  
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

IESA VISION SUMMIT

ISPEC

